
 
Adı  soyadı:                                                            4. Sınıf   Günlük Çalışmalar 
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  Bir bahçede 40 armut ağacı , armut 

ağaçların 
3

4
 ‘ü kadar elma ağacı ,  30 erik 

ağacı , erik ağaçların yarısı kadar kiraz ağacı , 

kiraz ağaçlarının 
1

3
’i kadar şeftali ağacı vardır. 

  Yukarıdaki bilgilere göre  sıklık tablosu , sütun 

grafiği ve çetele  tablosu oluşturun 

                 Sıklık tablosu 

Tablo: 

Ağaç türü  Ağaç sayısı 
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            Çetele tablosu, 

Tablo: 

Ağaç türü Ağaç sayısı 

  

  

  

  

  

 

 

    Bahçede kaç tane şeftali ağacı vardır? 

    Bahçede kaç tane elma ağacı vardır? 

4 

    Bahçede toplam kaç ağaç vardır ? 
9 

7 

   En az ve en çok sayıdaki meyve ağaçlarının 

sayıları farkı kaçtır? 

10 

Sütun grafiği
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    Bahçede kaç tane kiraz ağacı vardır? 
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